

15 декабря на базе среднеобразовательной школы пгг.Пижанка прошла встреча представителей отдела по организации приема и профориентации, центра довузовской подготовки и волонтеров-медиков Кировского ГМУ с учащимися 8-11 классов естественно-научного профиля. Представители вуза представили презентационный ролик, познакомили школьников со специальностями, направлениями подготовки, особенностями поступления в Кировский ГМУ, рассказали о преимуществах обучения в центре довузовской подготовки.

Волонтеры познакомили ребят с историей волонтерского движения, рассказали об основных направлениях своей деятельности. Также был проведен мастер-класс по первой помощи, а именно разобрали, что такое первая помощь и кто может её оказывать. Обучили ребят методам остановки кровотечений и способам оказания помощи пострадавшему, который подавился.

На своём примере, волонтеры поделились какие бонусы можно будет получить от волонтерской деятельности при поступлении и во время обучения в Кировском государственном медицинском университете. Ведущий инспектор отдела трудоустройства Пижанского района И.В.Гудовских довела до школьников информацию о рынке труда, о востребованности профессий медицинской сферы.

Главный врач Пижанской центральной районной больницы В.Г. Чорнс проинформировала о целевом обучении, рассказала о программах поддержки молодых специалистов.

Выражаем благодарность заместителю директора по учебно-воспитательной работе Бухариной Ирине Вилорьевне, главному врачу Пижанской ЦРБ Чорнс Валентине Григорьевне, начальнику отдела трудоустройства Пижанского района Ирине Витальевне Ураковой за организацию встречи и выражаем надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

